

PROCES VERBAL
Nr.6004/29.09.2016

Încheiat azi 29.09.2016 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Ședința este deschisă de domnul Koncz Csaba, care salută consiliul.

Se solicită prezența consilierilor, constatându-se că la ședință sunt prezenți 14 lipsind 1 consilier : dl Nagy Mihaly.

Dl secretar pune la dispoziție procesul verbal al ședinței anterioare pentru consultare. Nu sunt obiecții. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele anunță ordine de zi:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului com.Bălăușeri
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării drumului DCL 3694 în vederea realizării obiectivului „Modernizare Grup Sonde 80 Filitelnic”
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016
5. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală a ADI AQUA INVEST MURES modificarea soluțiilor tehnice cuprinse în MasterPlanul revizuit pentru sectorul de apă și canal, referitoare la unele unități administrative teritoriale ale județului Mureș.

Se supune la vot ordinea de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți

La solicitarea motivată a d-lui primar Sagyebó István se suplimentează ordinea de zi cu un proiect de hotărâre, care nu poate fi amânat până la ședința următoare:

-Proiect de hotărâre privind constatarea încetării unui mandat de consilier local și declararea vacantei unui loc de consilier local

Se supune la vot completarea ordinii de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Se trece la discutarea ordinii de zi:

Punctul 1

Alegerea președintelui de ședință. Intrucât dl Koncz Csaba a condus lucrările consiliului timp de 3 luni consecutiv, se trece la alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni. Se propune pe dl Koncz Andras, fiind aprobat cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului com.Bălăușeri.

Președintele de ședință prezintă referatul la proiectul de hotărâre, din care rezultă că posturile contractuale care implică exercitarea prerogativelor de putere publică vor fi transformate în funcții publice conform L188/1999 art 111. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.30**

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării drumului DCL 3694 în vederea realizării obiectivului „Modernizare Grup Sonde 80 Filitelnic”

Dl primar prezintă referatul și documentația tehnică la proiectul de hotărâre, din care rezultă că sub drumul DCL 3694 vor fi executați forări transversale în vederea realizării obiectivului „Modernizare Grup Sonde 80 Filitelnic” Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.31**

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016

Președintele de ședință prezintă referatul d-nei contabil Szabo Rozalia din care reiese că consiliul Județean Mureș alocă suma de 33309,06 lei pentru elaborarea PUG. În urma acestei alocări, rămâne o sumă de 20.000 lei pentru Asoc. Caritas Alba Iulia programul „O șansă pt un viitor mai bun” Diferența de 14000 lei se va utiliza pt finanțarea unor manifestări culturale în condițiile legii. Dl consilier Csiki Emil solicită informații cu privire la parteneriatul cu Caritas Alba Iulia și Asoc. Microregională Târnava Mică. Dl primar prezintă activitățile desfășurate. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.32**

Punctul 5

Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală a ADI AQUA INVEST MURES modificarea soluțiilor tehnice cuprinse în MasterPlanul revizuit pentru sectorul de apă și canal, referitoare la unele unități administrative teritoriale ale județului Mures.

Dl primar prezintă referatul și documentația tehnică la proiectul de hotărâre, din care rezultă că în urma verificărilor efectuate împreună cu personalul de specialitate al Operatorului Regional, s-au concluzionat o serie de modificări tehnice la sistemele de distribuție a apei potabile și la cel de colectare a apei uzate. Pentru că nu sunt obiecții din

partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. **Se adoptă HOTĂRÂREA NR.33**

Punctul 6

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării unui mandat de consilier local și declararea vacanței unui loc de consilier local

Având în vedere demisia scrisă depusă de dl consilier Nagy Mihaly înregistrat cu nr.5999/28.09.2016, se propune consiliului local, adoptarea unei hotărâri privind constatarea încetării unui mandat de consilier local și declararea vacanței unui loc de consilier local. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. **Se adoptă HOTĂRÂREA NR.34**

Pentru că punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat, se trece la analizarea unor cereri:

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință
Koncz Csaba



Secretar UAT
Bathori Istvan

